GMINA LUZNA

38-322 Luzna 634
N 0-18 3543922 [K gmina@luzna.pl

tuzna, dnia 2024-11-13
7P.271.20.2024

Odpowiedzi na zapytania wykonawcdw dotyczgce tresci SWZ

Zamawiajacy: Gmina tuzna
REGON:491892469
NIP:738-10-22-314

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na realizacje zadania pn.
,Przebudowa przepustu pod drogg gminng nr 270767K tuina — Podlesie w m. tuzina",
prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt.2 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. -
Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 z pdzn. zm. — dalej p.z.p), Zamawiajacy -
Gmina tuzna - dziatajgc w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy p.z.p. zamieszcza tres¢ pytan
otrzymanych od Wykonawcdw wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1:
Prosze o podanie dtugosci gurtow zelbetowych na wlocie do przepustu.

Odpowiedz:
Zgodnie z rysunkiem: 1,65 m; 1,35 m; 1,05 m (zat. Nr 1 do wyjasnien).

Pytanie 2 :

Sciek korytkowy grzebieniowy, ktéry ma by¢ wbudowany na zjezdzie jest nieosiggalny (jedna

firma ma go w swojej ofercie, ale u nich tez jest niedostepny). Czy Zamawiajqgcy wyrazi zgode
na zastosowanie odwodhnienia liniowego z rusztem Zeliwnym, zamiast scieku grzebieniowego
o klasie obcigZzenia D400? Zaprojektowany sciek grzebieniowy jest niedostepny na rynku

w sprzedazy, pomimo iz wystepuje w ofercie jednej z firm.

Odpowiedz:
Wyrazamy zgode na zastosowanie odwodnienia liniowego z rusztem zeliwnym klasy min. D400,
szer. min. 40 cm, gt. min. 20 cm (np. 500x400x200mm.

Pytanie 3 :

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wymaga ustanowienia nadzoru przyrodniczego.
Dokumentacja projektowa nie zawiera takiego wymogu, natomiast jest ujety w pozycji
przedmiarowej 2 d.1.



Odpowiedz:

Inwestycja wymaga ustanowienia nadzoru przyrodniczego zgodnie z postanowieniem
Regionalnego Dyrektora Ochrony Srodowiska w Krakowie znak: ST.1.670.103.2022.ED z dnia
21.11.2022 roku - postanowienie zostato zataczone do projektu budowlanego (strona 2
postanowienia, akapit 1, przedostatnie zdanie "Wycinka zostanie ograniczona do niezbednego
minimum i przeprowadzona pod nadzorem przyrodniczym")

Pytanie 4 :

Zwracamy sie z uprzejmq prosbq o udzielenie informacji, czy Zamawiajqcy jest w posiadaniu
prawomocnej decyzji o zezwoleniu na realizacje inwestycji drogowej lub decyzji o pozwoleniu
na budowe, a takze decyzji wodnoprawnej, jezeli dotyczy. Wnosimy o udostepnienie
przedmiotowych dokumentow bqdz przekazanie informacji, Ze wszelkie ewentualne elementy,
ktore nie byty przewidziane na etapie postepowania przetargowego, lecz sg wymagane zgodnie
z trescig powyzszych decyzji, nie bedq obcigzaty Wykonawcy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy jest w posiadaniu i niniejszym udostepnia na stronie postepowania: Decyzje na
budowe Nr 39/2023, znak: AB.6740.818.222 z dnia 31.01.2023 roku oraz decyzje o udzieleniu
pozwolenia wodnoprawnego Nr KR.ZUZ.34210.700.2022.KS z dnia 04.01.2023 r. (zat. Nr 2 i 3 do
wyjasnien).

Pytanie 5:

Uprzejmie prosimy o wskazanie, kto jest odpowiedzialny za przeprowadzenie procedury
uzyskania decyzji o pozwoleniu na uzytkowanie, o ile taka jest wymagana w ramach realizacji
przedmiotowego zamowienia.

Odpowiedz:
Uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie jest wymagane i nalezy do obowigzku Wykonawcy.

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze informacje stajg sie integralng czescig specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia i bedg wigzgce przy sktadaniu ofert.

W zwigzku z dokonanymi zmianami i udzielonymi wyjasnieniami zamawiajacy informuje
jednoczesnie o przedtuzeniu terminu sktadania ofert. Nowy termin to: 21 listopada 2024 roku do
godz. 09:00. Otwarcie ofert nastgpi tego samego dnia o godz. 09:05.

Przedtuzenie terminu skfadania ofert nie wptywa na bieg terminu sktadania wnioskow

o wyjasnienie tresci SWZ.

Zgodnie z powyzszym Zamawiajgcy dokonuje zmiany zapisow Specyfikacji Warunkéw Zamowienia
W nastepujgcym zakresie:

1) Pkt 11.1 SWZ otrzymuje brzmienie:
Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ztozy¢ poprzez platformazakupowa.pl pod
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/luzna do dnia 21.11.2024 roku do godz. 09:00.

2) Pkt 12.1 SWZ otrzymuje brzmienie:
Otwarcie ofert nastepuje niezwtocznie po uptywie terminu sktadania ofert tj. 21.11.2024 roku,

godz. 09:05.

3) Pkt 9.1 SWZ otrzymuje brzmienie:



Wykonawca pozostaje zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 20.12.2024 r. Bieg terminu
zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Zatgczniki:

1. Zat. Nr 1 — PT-sytuacja

2. Zat. Nr 2 - Decyzja na budowe Nr 39/2023

3. Zat. Nr 3 — Pozwolenie wodnoprawne Nr KR.ZUZ.34210.700.2022.KS

Wojt Gminy tuzna
mgr Mariusz Tarsa
1. Strona internetowa prowadzonego

postepowania (platforma zakupowa)
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